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Του  Πρακτικού αριθ.   11/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  219/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τον Αθλητικό Σύλλογο «Α.Σ. 
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ» και τον Δήμο Μαρωνείας - Σαπών του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Παμπαίδων – 
Πανκορασίδων Ελληνορωμαϊκής και Ελευθέρας Ολυμπιακής Πάλης, και δέσμευση διάθεσης πίστωσης. 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 29 Μαρτίου 2013 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1656/22-3-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Ιωάννης 
Νικολαΐδης μέλος, 3) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 4) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 5) Κωνσταντίνος 
Μιχελής μέλος. 
Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, 2) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 3) 
Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 4) Χρήστος Ποτόλιας μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν 
νόμιμα. 
 
Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του 
τέταρτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 219: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Κοινωνικής Μέριμνας 
της ΠΑΜΘ με το υπ’ αριθμ. οικ.65/27-3-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
  Το 2002 από μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης, στις 
εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Κομοτηνής ιδρύθηκε και λειτουργεί αθλητικός σύλλογος, με την επωνυμία  
"Α.Σ. Δημοκρίτειο". Ο Σύλλογος σαν αρχικό στόχο έθεσε την ίδρυση τμημάτων Ομοσπονδιών σε 
Ολυμπιακά  αθλήματα που δε δραστηριοποιούνται έντονα στην περιοχή μας, όπως  η πάλη, το τζούντο, η 
άρση βαρών, η επιτραπέζια αντισφαίριση, η χειροσφαίριση, η τοξοβολία κ.λ.π  και μελλοντικά πρόκειται να 
δραστηριοποιηθεί και σε άλλα Ολυμπιακά Αθλήματα.  
Να διαδώσει Ολυμπιακά αθλήματα που δεν είναι ευρέως διαδεδομένα στον Ελληνικό χώρο και ιδιαίτερα 
στην περιοχή της Θράκης  
Σκοπός του Συλλόγου είναι να δώσει τη δυνατότητα στους φοιτητές του τμήματός μας, αλλά και των 
υπόλοιπων τμημάτων του πανεπιστημίου, να γνωρίσουν από κοντά την τεχνική των νέων αθλημάτων, να 
αθληθούν, να πάρουν μέρος σε αγώνες και να διαδώσουν την τεχνογνωσία  στους χώρους της μόνιμης 
εγκατάστασής τους, μετά την αποφοίτησή τους από το πανεπιστήμιό μας.  
Ακόμη ο σύλλογος "Α.Σ. Δημοκρίτειο" θα δώσει τη δυνατότητα στους διδάσκοντες του τμήματός μας, να 
αποκτήσουν νέες γνώσεις στην τεχνική και τακτική προετοιμασία αθλητών  μη διαδεδομένων αθλημάτων, 
να επιμορφωθούν στους νέους κανονισμούς, με την οργάνωση σεμιναρίων από τις αρμόδιες 
ομοσπονδίες, και να δοκιμάσουν νέες μορφές και δυνατότητες της επιστήμης και της τεχνολογίας. 
Επίσης βασικός σκοπός του συλλόγου "Α. Σ. Δημοκρίτειο" είναι να προβάλλει το όνομα του 
Πανεπιστημίου, στην τοπική κοινωνία αλλά και σε ολόκληρη την Ελλάδα, μέσα από τη συνεργασία με 
άλλους φορείς για την διοργάνωση πάσης φύσεως αθλητικών, πολιτιστικών, μορφωτικών, κοινωνικών, 
ψυχαγωγικών και άλλων συναφών εκδηλώσεων.  
  Ο σύλλογός σκοπεύει να δώσει μια νέα ζωή στην Πανεπιστημιούπολη, καθώς θα είναι οργανωτής 
αγώνων και διαφόρων εκδηλώσεων και θα αγκαλιάσει όλους τους φοιτητές της Πανεπιστημιακής 
κοινότητας αλλά και τους μαθητές της πόλης μας .  
Η διάδοση των αθλημάτων στους νέους, με τη δημιουργία τμημάτων υποδομής και εκμάθησης σε μικρά 
παιδιά της περιοχής της Θράκης. 
  Το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παμπαίδων - Πανκορασίδων Ελληνορωμαϊκής και Ελευθέρας Ολυμπιακής 
Πάλης, που αποτελεί κορυφαία διοργάνωση του έτους, έχει προγραμματιστεί για τις 6-7 Απριλίου 2013 
στη πόλη των Σαπών του Νομού Ροδόπης και θα λάβουν μέρος περίπου 200 αθλητές και αθλήτριες 
υψηλού επιπέδου που ανήκουν στην κατηγορία αυτή. Το Πρωτάθλημα αυτό συνδιοργανώνεται από την 
Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης (ΕΟΦΠ), το Αθλητικό σωματείο με την Επωνυμία  «ΑΣ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ» και 
το Δήμο Μαρωνείας-Σαπών  
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  Στόχος της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη των πρωταθλητών Ελλάδος στις παραπάνω κατηγορίες 
αθλουμένων που συμμετέχουν στη τελική φάση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Πάλης που θα γίνει στη 
Πόλη των Σαπών  και η τελική επιλογή, με βάση την κατάταξή τους, για τη στελέχωση των Εθνικών 
Ομάδων της Ελλάδος για το τρέχον ημερολογιακό έτος.  
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ - ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 
 
Τελική Φάση Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Ελλ/κής & Ελ/ρας Παμπαίδων Α' '& 
Γυναικείας Πάλης Πανκορασίδων 
Σάπες  6 & 7 Απριλίου  2013 
Τόπος: Εθνικό Γυμναστήριο Σαπών  
Σάββατο 6 Απριλίου : 
Ζύγιση - ιατρική εξέταση αθλητών όλων των κατηγοριών 18:00 μ.μ. 
Κυριακή 7 Απριλίου :  
Ελληνορωμαϊκή Παμπαίδων Α' - Ελευθέρα Παμπαίδων Α' - & Πανκορασίδων - Έναρξη αγώνων: 10:00πμ 
Κατηγορίες Βάρους 
Παμπαίδες: 29-32, 35, 38, 42, 47, 53, 59, 66, 73, 73-85 κιλά 
Πανκορασίδες: 28-30, 32, 34, 37, 40, 44, 48, 52, 57, 57-62 κιλά 
Σύστημα διεξαγωγής των Αγώνων 
Άμεσος αποκλεισμός (Σύστημα αγώνων FILA). 
Σύστημα διπλού αποκλεισμού σε ένα γκρουπ, για κατηγορίες βάρους με συμμετοχή έως πέντε (5) 
αθλητών. 
Το συνολικό  προϋπολογιστικό κόστος της διοργάνωσης αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί : 
 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 
Περιγραφή δαπάνης  Ποσότητα  Κόστος (με Φ.Π.Α.) 
6/4/2013 μεταφορά αθλητών και προπονητών  
από Κομοτηνή στη Μαρώνεια και εν συνεχεία 
Μαρώνεια προς Σάπες. 
 7/4/2013 μεταφορά αθλητών και προπονητών  
από  Μαρώνεια προς Σάπες  και εν συνεχεία 
Σάπες  προς Μαρώνεια και τελικά στη Κομοτηνή 

230 αθλητές και  
προπονητές . 
Μεταφορά αυτών με 
τέσσερα (4) 
λεωφορεία  

2.350,40€ 
 

Διαμονή αθλητών και προπονητών στις 6/4/2013  230 αθλητές και  
προπονητές 

1278€ 
 

Έντυπο υλικό (αφίσες, προσκλήσεις, πανό, )  430,5€ 
Μεταφορά και εγκατάσταση υλικοτεχνικής 
υποδομής από Αθήνα στη πόλη των Σαπών  

 3500€ 

Γραμματειακή υποστήριξη , διαιτητές, ιατρική 
κάλυψη των αγώνων   

 3000€ 

Αγορά μεταλλίων, κυπέλων , ηλεκτρονική 
προβολή αγώνων  

 2500€ 

Παραχώρηση Εθνικού Γυμναστηρίου Σαπών, 
φύλαξη , καθαριότητα .  

 
 
 
ΣΥΝΟΛΟ  

0€ 
 
 
13.058,90€  

Σε συνέχεια των ανωτέρω η Υπηρεσία,  
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση της συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τον Αθλητικό Σύλλογο «Α.Σ. ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ» και τον 
Δήμο Μαρωνείας - Σαπών του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Παμπαίδων – Πανκορασίδων 
Ελληνορωμαϊκής και Ελευθέρας Ολυμπιακής Πάλης, που θα πραγματοποιηθεί στις 6 και 7 Απριλίου 2013, 
με κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης 
και συγκεκριμένα την έγκριση δαπάνης ποσού 2.350,40€ με Φ.Π.Α) για να διατεθεί για την κάλυψη των 
εξόδων που αφορούν : 
Μεταφορά 230 αθλητών και προπονητών στις 6/4/2013 από Κομοτηνή στη Μαρώνεια και εν συνεχεία 
Μαρώνεια προς Σάπες και 7/4/2013 μεταφορά αθλητών και προπονητών  από  Μαρώνεια προς Σάπες  
και εν συνεχεία Σάπες προς Μαρώνεια και τελικά στη Κομοτηνή με τέσσερα (4) λεωφορεία, σε βάρος της 
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πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 
οικονομικού έτους 2013. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με τον Αθλητικό Σύλλογο «Α.Σ. ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ» και τον Δήμο 
Μαρωνείας - Σαπών του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Παμπαίδων – Πανκορασίδων Ελληνορωμαϊκής και 
Ελευθέρας Ολυμπιακής Πάλης, που θα πραγματοποιηθεί στις 6 και 7 Απριλίου 2013, με κάλυψη μέρους 
της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης και συγκεκριμένα 
την έγκριση δαπάνης ποσού 2.350,40€ (με Φ.Π.Α) για να διατεθεί για την κάλυψη των εξόδων που 
αφορούν : 
Μεταφορά 230 αθλητών και προπονητών στις 6/4/2013 από Κομοτηνή στη Μαρώνεια και εν συνεχεία 
Μαρώνεια προς Σάπες και 7/4/2013 μεταφορά αθλητών και προπονητών  από  Μαρώνεια προς Σάπες  
και εν συνεχεία Σάπες προς Μαρώνεια και τελικά στη Κομοτηνή με τέσσερα (4) λεωφορεία, σε βάρος της 
πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 
οικονομικού έτους 2013. 
 
 
     Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 219/2013 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

        ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
 
               
 

 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
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